

## 社区报 | 管城全景

# 全区经济工作推进会召开 全力打造管城经济升级版

8月20日,管城回族区全区经济工作推进会召开,在会上,区委副书记袁三军表示,管城以实际情况为基础,深入研究、集思广益、审时度势,理清了今后一个时期发展战略上的思路,即以“八区十中心”空间布局为载体,实现管城的全域城镇化。国家宏观调控、区域性大发展及郑州市加大基础设施建设给管城带来诸多机遇。区委常委、副区长虎强表示,下半年,管城将以全域城镇化为引领,围绕“八区十中心”产业布局,以产业提档、投资提效、民生提质、发展提速为目标,大力实施“八大提升工程”,全力打造管城经济升级版。

今年以来,管城回族区全区上下紧紧围绕“强投资、夯基础、调结构、求提升”的总体要求,齐心协力,扎实工作,克难攻坚,实现了经济社会持续健康快速发展。下半年,管城回族区以全域城镇化为引领,围绕“八区十中心”产业布局,以产业提档、投资提效、民生提质、发展提速为目标,大力实施“八大提升工程”,全力打造管城经济升级版。

重点项目提升工程。下半年,管城回族区省市重点项目要实现竣工两个,新开工9个;计划明年开工的项目也要加快手续办理进度,力争在年底前再开工一批。

城区经济提升工程。面对老城区发展空间受限的问题,管城要重点在升级和挖潜上做文章。一方面要澄清家底,当前首要任务就是要进一步澄清家底,整合资源,对辖区现有招商地块、可开发区域和资源存量展开一次详细的摸排调查;另一

方面要明确方向,发改、商务、土地、规划等部门要进一步引导各乡(镇)、办结合辖区特点和现有资源,围绕“八区十中心”的产业定位,分区域全面策划和包装辖区内的项目。比如,北下街、南关要围绕辖区内的宏光新天地、民乐里、锦荣服装城等旧城改造项目,做好规划对接工作;西大街虽然面积较小,但要利用楼宇等现有资源,积极进行整合、包装、策划,全力调整产业结构;紫南、航东作为城乡接合部,市场较多,要利用市场外迁的机遇,加快产业调整步伐,做好果树研究所、中储公司、农药厂等项目的包装策划。

招商引资提升工程。在招商目标上,要紧紧围绕重大战略型项目,加大对投资意愿强、投资方向明确、洽谈运作相对较为成熟的重点项目跟踪推进,不断加强对“五取招商”项目、“三位一体”项目和“三力”型项目的招引力度。在招商方向上,要着重从三个方面招引项目:第一,要利用中心城区的商务楼宇招引企业集团或总部;第二,要围绕政府主导城中村、合村并城,以及商都文化特色商业区、商都新区等区域,努力招引一批大型城市综合体项目,并积极推进二次招商。

产业园区提升工程。要按照“三规合一”、“四集一转”和产城互动的要求,继续推进产业集聚区与行政区套合管理制度改革,全力做好产业集聚区各项工作。金岱产业集聚区,要积极与省市对接,做好扩区准备工作;要加快园区周边3公里内村庄的合村并城工作,近期启动小姚庄合

村并城改造;要做好河南名优汽配等11家市场提档升级工作,加大河南威明达等17个项目跟踪服务力度。商都新区,要积极做好起步区建设工作,10月底前启动明月路等4条道路建设工作,年底前编制完成起步区城市设计。商都文化特色商业区,要在8月底前完成概念性专项规划和城市设计的编制工作;要加快园区内各类项目建设工作,确保10月底前兴达国贸投入运营,年底前完成南北顺城两条特色商业文化街建设任务。紫航服务业园区,要在9月中旬拿出起步区的城市设计方案并提交专家评审会,年底前完成起步区城市设计的编制工作。

除此以外,还有城乡建设提升工程、税收质量提升工程、幸福管城提升工程、政府效能提升工程等。其中城乡建设提升工程中,虎强指出,下半年要重点推进“7·8·10”工程建设,着力构建“六纵六横”的南部路网结构。“7”就是南部片区的紫辰路、宇通路、豫一路、豫六路、豫十路、金岱路、豫兴路共7条道路;“8”就是该区现有的京广快速路南延、紫荆山南路南延等8条市政重点工程;“10”就是尚庄南路、创新路、五里堡西街等10条断头路打通工程。通过这些道路的修建,力争在南部片区形成以G107南延、郑新快速路、紫荆山南路南延、京沙快速路南延、金岱路、紫辰路6条路为纵;以宇通路、南四环、豫一路、豫六路、豫十路、豫兴路6条路为横的“六纵六横”交通路网结构。

郑州晚报记者 杨宜锦 通讯员 康昊增

## ■出门看天

8月30日(周五)  
白天:晴  
夜间:晴  
17°C~29°C  
无持续风向微风

8月31日(周六)  
白天:晴  
夜间:晴  
17°C~29°C  
无持续风向微风

9月1日(周日)  
白天:晴  
夜间:多云  
17°C~29°C  
无持续风向微风

9月2日(周一)  
白天:多云  
夜间:多云  
18°C~28°C  
无持续风向微风

9月3日(周二)  
白天:阴  
夜间:多云  
19°C~27°C  
微风

## ■社区大篷车



### 东豆腐砦社区 疏通下水道 为民办实事

东豆腐砦路168号院门前马路中间的下水管道因垃圾与污泥过多而被堵塞,不仅造成平房区居民家中的污水无法排出,马路中间的下水井污水也倒流到了路面,臭气熏天,给居民的正常生活造成许多不便。社区了解这一情况后及时与社区群众工作队(管城区国土资源管理局)孙局长联系,孙局在得知此事后于8月22日上午联系了疏通工人,与社区人员一起到现场对堵塞的管道进行了疏通。通过两个小时的努力,最终将堵塞的管道疏通,附近居民纷纷表示,社区又为居民办了一件实事、好事。

### 南乾元社区 整治私拉电线充电现象

南乾元社区地处火车站附近,紧邻火车站、二七商圈,辖区居民流动性较大,许多居民为方便给电动车充电,经常可以看到一根根长长的电线从屋里牵出,给电动车充电。而在电动车意外失火事故中,充电时起火占了近八成,为保障辖区居民生命财产安全,南乾元社区下大力气在辖区范围内开展整治私拉乱扯电线为电动车充电这一现象。

这次集中整治,得到了辖区居民的极大支持,居民自发组织队伍在社区的带领下对社区楼院、平房区进行排查,对发现有违规充电现象的住户进行劝导,辖区熊儿桥西街27号院

居民郭东红说:“现在很多居民扯根线就充电,还没有什么遮挡,多危险啊,知道这次社区整治这个现象,我很高兴!”

在这次整治中,也有些居民反映,自己私扯电线充电是因为楼院没有固定充电点。“如果有固定充电点,谁愿意在外面充电,大家都知道这危险。”城南路156号院一位居民说。针对这一问题,社区决定在整治辖区电动车违规充电的同时协调物业等相关部门建立固定的电动车充电点,并集中管理,在保障居民安全的前提下保证居民的电动车正常充电。

## ■办事处动态

### 西大街街道办事处

#### 志愿者积极服务辖区群众

在西大街街道办事处的各个社区内,每天都能看到志愿者的身影。

在平等街社区,党员志愿者走进楼院,协助网格员打扫卫生、清理小广告,入户发放宣传资料,动员更多的居民行动起来,参加社区建设;在南学街社区的平房区内,青年志愿者正在清理积存的垃圾和杂物,并张贴了文明标语,倡导居民文明的生活方式;在南顺城街社区,小小少年志愿者走进公交站,头戴“文明使者”小红帽,手持小红旗,引导市民文明乘车,遵守交通规则;在华亿社区,青年志愿者

走进公共单位和窗口单位,呼吁大家办事期间自觉排队,劝阻大家大声喧哗和随地吐痰等不文明行为;而在南乾元社区,大学生志愿者则走进熊儿河桥附近的游园,对过往的市民发放文明养犬宣传册,告知大家禁止在公共场所遛狗,自觉做一个文明守礼的好市民。

截至目前,西大街街道办事处已经累计有1500余人次志愿者参与到“国家2013年城市文明程度指数测评”工作中来,他们有在职人员,有退休人员,有党员,也有为数不少的小学生。

### 北下街办事处

#### 开展校园周边环境整治

开学在即,为净化校园周边环境,给广大学生营造一个健康的学习环境,近日,北下街街道办事处以开展创建全国文明城市工作为契机,街道安全生产办公室联合工商、税务、公安、执法、城管、巡防等网格下沉人员,对辖区内回民第一小学以及多家幼儿园等校园周边环境开展了集中专项治理行动,通过整治,流动商贩、

占道经营、小吃摊点等现象得到较大改观。此次集中整治行动,重点针对校园周边环境、沿街占道经营、车辆乱停乱放、餐饮行业不规范、学生用品商店经营范围等情况进行集中整治。对能够及时解决的,当场予以解决;对需要限期整改的,下发整改通知,进行及时跟踪,营造安全放心的教学环境。

## ■局委动态

### 管城区地税局

#### 纳税人学校管城分校成立

“税务机关通过创建纳税人学校这种形式普及税法知识,真好!这次听了关于教育行业培训的税收业务知识,收获很大。”某培训机构财务负责人许先生说。近日,郑州市地方税务局纳税人学校管城分校正式成立。首期培训班也已在3楼会议室正式开课。此次培训班主要是针对教育培训行业的纳税人,前来的教育行业

负责人有100余人。为了保证培训效果,管城区地税局集中业务骨干,从纳税人需求出发,由征管科负责管城分校的具体事务,并协同税政科、票管所组织编写首次教育培训行业培训课程,培训内容主要包括税务登记、税收相关政策、发票管理、违法违章处理等相关税收法律法规。

通讯员 屈海军 韩慧